

北京商报

BEIJING
BUSINESS
TODAY
bbtnews.com.cn

B·BT

新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年7月6日 星期三
周一至周五出版
第4982期 今日8版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供



■ 中国国航 ■ 南方航空 ■ 东方航空
■ 海南航空 ■ 深圳航空 ■ 首都航空



本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话:010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌

聚焦金融科技领域的
大事小事新鲜事，
洞悉时下热点、政策
及未来商业模式。

刘鹤与美财政部长耶伦通话

7月5日上午，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美财政部长耶伦举行视频通话。双方就宏观经济形势、全球产业链供应链稳定等议题务实、坦诚交换了意见，交流富有建设性。双方认为，当前世界经济面临严峻挑战，加强中美宏观政策沟通协调意义重大，共同维护全球产业链供应链稳定，有利于中美两国和整个世界。中方表达了对美国取消对华加征关税和制裁、公平对待中国企业等问题的关切。双方同意继续保持对话沟通。

据新华社



李燕/制图

2版 >>
船舶入境隔离时间减半
物流运输“减负”

3版 >>
家电售后“李鬼”
有多疯狂

8版 >>
发现大量稀土矿
土耳其一夜暴富有点远

碳中和ETF真香吗

在首批碳中和ETF开售时，不少头部机构均卖力宣传，更有给渠道的丰厚激励政策。为什么基金公司如此看重碳中和ETF首发？



北京疫情最新通报

重点关注

- 本轮累计9人感染
- 严格外防输入

7月5日下午，北京举行新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第378场新闻发布会，距离6月26日的第377场发布会已经过去9天。在连续7天社会面无新增本土确诊病例后，北京4日、5日分别出现本土确诊病例3例和6例，感染者1为境外回国人员结束隔离后转阳性，其余病例多与该病例相关。同时，9天内有8天有境外输入确诊病例。相关专家表示，疫情溢入是当前北京面临的最大风险，严格外防输入则是当前最需重视的问题。

(见2版)

河南村镇银行更换管理层

河南禹州新民生村镇银行、柘城黄淮村镇银行、上蔡惠民村镇银行、开封新东方村镇银行4家村镇银行在官网发布公告称，更换董事长、监事长及高管。



聚焦金融科技领域的
大事小事新鲜事，
洞悉时下热点、政策
及未来商业模式。



扫码关注
BBT Fintech Guizi